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Hotel és wellness alkalmazások

[HU]

[Egy kulcs, ami nemcsak a zárat nyitja]



Mozgásszabadság -  elégedett vendégek

enter your world...

Minden egy chipben - 
  sokoldalú chipkártyás alkalmazások

Belépőjegy, elektronikus pénztárca, szoba- és szekrénykulcs - ma már 
mindezek az alkalmazások összevonhatók egy komplex chipkártyával működő 
rendszerbe. A vendég egy adathordozó segítségével szabad  hozzáférést kap 
a kiválasztott szolgáltatásokhoz.

Az étteremben az étkezés, a wellness területen a szolárium, a pezsgőfürdő, a 
szauna használata - mindezek készpénz használata nélkül igénybe vehetők. 
A fogyasztást a rendszer  minden esetben elektronikusan rögzíti a chipkártya 
segítségével. A kényelmes, készpénzmentes fizetés a vendéget érezhetően 
több fogyasztásra ösztönzi.

Vendégek - napijeggyel.
A fürdő pénztáránál  a vendég kap egy chipkártyát a személyéhez rendelt 
tarifával. A tarifától függően lehetősége van arra, hogy a chipkártyát előre 
fizetős- vagy „hitel“ kártyaként használja. Előre fizetés esetén a vendég a 
pénztárnál rögtön kifizeti a belépőjegy árát és még befizet egy tetszőleges  
összeget. Ezen hozzáadott összeg erejéig tud a fürdő területén készpénz 
nélkül fizetni. Ha a chipet a vendég „hitel“ kártyaként használja, nem kell előre 
fizetnie.  Minden fogyasztás, ami a kártyához kötődik, egy a kártyához rendelt 
számlán összegződik. Annak érdekében, hogy a belépés egyszerű és gyors 
legyen, erre a számlára kerül a  belépőjegy ára is.

A bejárati forgókapun a vendég belép a fürdőbe. Ettől az időponttól az ő 
chipkártyája aktivvá válik. A létesítményen belül  minden rendelkezésre álló 
szolgáltatást készpénz nélkül vehet igénybe .

Az öltözőben választ egy szekrényt. Ezt a szekrényt a saját chipkártyájával, 
vagy chipet tartalmazó karszalagjával tudja nyitni és zárni.

A szolárium és a pezsgőfürdő a speciális terminálnál a chipkártya segítségével 
működtethető. A szoláriumnál a szükséges üzemelési idő szabadon 
kiválasztható.

A speciális területek (pl. szauna, sóbarlang stb.) a be- és a kijáratánál 
elhelyezett  forgókapuk segítségével  ellenőrízhetők. Ha a vendég belép egy 
ilyen területre,  tarifától függően a chipkártyájáról egy meghatározott összeg 
levonásra kerül. Az ilyen területeken eltöltött idő külön is elszámolható.

A létesítmény  információs termináljain a vendég a fontos információkat - 
aktuális tartózkodási idő, szekrényszám, még felhasználható összeg vagy az 
aktuális egyenleg - bármikor lekérdezheti. 

A tartózkodás végén a számlaegyenlegét a kijárati pénztárnál vagy a 
fizetőautomatánál rendezheti. A vendég csak fizetés után tudja elhagyni a 
létesítményt.



Egy új világot nyitunk Önnek

Sok kis lehetőség - teljes szabadság. [Ignazio Silone]

Vendégek - bérlettel.
A bérlet előnye, hogy a vendégnek nem kell minden látogatáskor a kasszánál 
sorba állni. A kártyával azonnal  beléphet a bejárati forgókapun.

A bérlettulajdonosoknak nem szükséges minden kilépéskor elszámolni.  
Egy előre megadott hitelkeret mértékéig szabadon közlekedhetnek a 
forgókapukon.

Klubtagok.
A klubtagság kezelő rendszerrel pl. egy fitnesscentrum tagsága is 
adminisztrálható, szervezhető. Minden klubtag  akár több különböző 
megállapodást is köthet. Típustól függően ezek a szerződések automatikusan 
is hosszabbíthatóak. 

A klubtag a napi fogyasztását távozáskor kifizeti vagy azt egy gyűjtőszámlára 
könyveli a rendszer. A tag gyűjtőszámlájának rendezése az automatikus heti 
vagy havi elszámoláskor megtörténik. Ekkor minden esedékes szerződési 
díj (pl. havi tagsági díj) is elszámolható. A tagok kiegyenlíthetik a számlát  
átutalással vagy automatikusan folyószámláról.

Hotelvendégek.
A vendégek közvetlenül a hotel recepcióján jelentkeznek be. A tartózkodásuk 
idejére kapnak egy chipkártyát, mint „szobakulcsot“. Ezzel a chipkártyával 
tudják közvetlenül a szobaszámlájukhoz íratni a hotelben igénybevett 
szolgáltatásokat, az éttermi fogyasztásokat vagy a hotelhez kapcsolódó 
termálfürdő használatának költségeit.

Bejelentkezéskor a „szobakulcs“ tulajdonosa jogosultságot kap a hotel egyéb 
járulékos szolgáltatásainak igénybevételére (pl. behajtási jog a garázsba, 
belépési engedély a szaunába, fitnesscenterbe, stb.).

Ha a fitnesscenter és a fürdő használata része a megrendelt alapszolgál-
tatásnak, a vendég szabadon beléphet ezekre a területekre. Ha nem, akkor 
a hotelvendégnek először a kasszánál a chipkártyáját ezen szolgáltatásokra 
érvényesítettni kell. Minden igénybevett szolgáltatás a hotelszoftveren 
keresztül a vendég számlájához adódik.

A számla kiegyenlítése a vendég elutazásakor történik.



Beléptetőrendszer: hatékony és 

This brochure provides only information of a general nature and cannot form part of a contact. Any information about systems or devices provided in this brochure is subject 
to change without prior notice. 
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Szórakozás és üdülés korlátok nélkül

Optimális vendégirányítás. Elvünk a felesleges akadályok megszüntetése, 
hogy vendégeink maximális mozgásszabadságot élvezhessenek. A vendég 
először a beléptetőrendszerrel találkozik. A fárasztó sorbanállás helyett, 
garantáljuk Önnek a gyors és biztonságos beléptetést. Közös célunk a  
magasszintű szolgáltatás és a vevők elégedettsége.

Jövőbe mutató befektetés. Elegáns formatervezés, nyitott rendszer-
architektúra, ipari szabványok következetes alkalmazása és a moduláris 
felépítés teszi lehetővé az egyedi igények és követelmények tökéletes 
kielégitését. Az ACCESS termékcsalád gazdaságos és biztosan megtérülő 
befektetés. A rendszer a későbbiekben könnyen tovább bővíthető.
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